

# Obecné noviny

Ročník III \* informácie pre občanov \* www.malinova.sk \* november 2009

1339 - 2009



## OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO

V zmysle plánu zasadnutí sa dňa 30.10.2009 uskutočnilo zasadnutie Obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ)

### Výpis uznesenia zo zasadnutia OZ v Malinovej.

Prítomní poslanci : 7 Prítomní občania : 6

- berie na vedomie informáciu starostu o plnení uznesení.
- schvaľuje „Rozpočtové opatrenie č. 1/2009“, ktorým upravuje celkový rozpočet obce na r.2009 v príj. časti o + 19.823 €, vo výdavk. časti o + 33.101 €.
- berie na vedomie informáciu starostu o doručení cenových ponúk na výmenu 11 ks okien na obecnom úrade.
- schvaľuje na základe troch cenových ponúk víťaza verejnej súťaže na výmenu 11 ks okien firmu Slovaktual s.r.o. Pravenec, s najnižšou cenou 4.210 €.  
- v uvedených bodoch: za:6 poslancov ospravedlnený:1
- berie na vedomie informáciu starostu o východiskách rozpočtu obce na rok 2010 v príjmovej časti vychádzajúce z reálneho plnenia roku 2009 a z východiskového štátneho rozpočtu 2010,
- berie na vedomie diskusné príspevky k tvorbe rozpočtu a k príprave VZN: Peter Čavojský, Mária Luprichová, Jaroslav Elischer
- ukladá obecnému úradu a finančnej komisii do najbližšieho zasadnutia pripraviť návrhy VZN, ktoré musia byť účinné k 1. 1. 2010 a návrh rozpočtu obce na rok 2010.
- schvaľuje „Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti Materskej školy Malinová za školský rok 2008/2009.  
- v uvedených bodoch za: 7 poslancov
- zamieťa vydanie súhlasného stanoviska obce k výstavbe a prevádzkovaniu zdroja na výrobu elektriny (fotovoltaické elektrárne) v intraviláne obce pre spoločnosť MYENERGY a.s. Bratislava.  
za schválenie: 3 poslanci proti:1 zdržal sa: 3
- berie na vedomie žiadostí B.Mečiara, bytom Malinová o odkúpenie pozemkov p. č. 928 (zast. plochy a nádvoria o výmere 81 m<sup>2</sup>), 930/2 (záhrady o výmere 71 m<sup>2</sup>) a 931/7 (zastavané plochy a nádvoria o výmere 36 m<sup>2</sup>) v k. ú. Malinová.
- ukladá obecnému úradu vyžadovať od OPÚ v Prievidzi vyjadrenie či na niektorú z pôvodných PK parcelí, ktoré boli umiestnené pod vyššie uvedenými parcelami reg. „C“, nebol podaný reštitučný nárok v zmysle zákona č. 229/1991 Zb.
- schvaľuje žiadosť I. Mečiara, trvale bytom Malinová, o jednorazovú sociálnu dávku. Výšku príspevku určuje na 150 €.  
za: 6 poslancov proti:1
- schvaľuje otváracie hodiny predajne Second-hand textilu pre p. Janu Švarcovú, Malinová č. 67 v čase pondelok až piatok od 900 do 1800. Prevádzka predajne je umiestnená v rodinnom dome žiadateľky.
- ruší uznesenie OZ č. 3/636/2009 o odpredaji pozemku.
- schvaľuje odpredaj pozemku „E“ reg. p. č. 642 (záhrady o výmere 427 m<sup>2</sup>) v k. ú. Malinová R.Bridovej, bytom Malinová. Cena za pozemok je vo výške 1,66,- €/m<sup>2</sup>, kupujúca uhrádza náklady spojené s návrhom na vklad do KN.
- schvaľuje odpredaj pozemkov p. č. 377 (zast. plochy a nádv. výmera 70 m<sup>2</sup>), 378 (zast. plochy a nádv. výmera 69 m<sup>2</sup>), 382 (záhrady o výmere 492 m<sup>2</sup>) a 383 (záhrady o výmere 527 m<sup>2</sup>) v k. ú. Malinová p.M. Prekopovi a manž., bytom Bojnice a p. M.Prekopovi a manž. bytom Prievidza. Cena za pozemky je stanovená vo výške 1,66,- €/m<sup>2</sup>. Kupujúci uhrádzajú náklady spojené s návrhom na vklad do KN.
- berie na vedomie informáciu starostu obce o podaných žiadostiach na pridelenie finančných prostriedkov cez „Program obnovy dediny 2010“ z „rezervy predsedu vlády SR“ na ukončenie reštaurovania „Pomníku padlým“.
- schvaľuje textové znenie Obecných novín na november 2009.
- berie na vedomie výsledky kontroly nakladania s finanč. prostriedkami (poskytnutými obcou) v T J Partizán Malinová, ktorú vykonala finančná komisia.
- berie na vedomie diskus. príspevok poslankyne p. M. Luprichovej k umiestneniu lampy verejného osvetlenia na posledný stĺp pred vstupom do cintorína  
- v uvedených bodoch za: 7 poslancov

## Dobrovoľný hasičský zbor Malinová



17. októbra 2009 sa v Malinovej uskutočnila nočná pohárová súťaž Dobrovoľných hasičských zborov. Súťaže sa zúčastnilo 5 družstiev hasičov zo susedných obcí. Neodradilo ich ani nepriaznivé počasie a všetci bojovali z plných síl. Najlepšími boli nakoniec členovia DHZ Ráztočno s časom 28,57s, na druhom mieste sa umiestnili domáci s časom 32,68s a na treťom mieste DHZ Nedožery-Brezany s časom 38,50s. Na ďalších miestach DHZ Poruba a DHZ Polusvie.

\*\*\*\*\*

Klub dôchodcov v Malinovej oslávil svoje mladé 20-ročné jubileum 10. októbra 2009. V spolupráci s kultúrnou komisiou a OcÚ, ktorý na toto podujatie pozval jubilantov obce v dôchodkovom veku sa vytvorilo milé podujatie s kultúrnym programom, pohostením a tanečnou zábavou. Predsedníčka klubu pani Ida Richterová sa zapísala za organizáciu do pamätnej knihy obce a prevzala od starostu obce Pamätný list pri príležitosti výročia klubu dôchodcov. Starosta Ing.Peter Čavojský sa prihovoriť ku všetkým členom klubu a podakoval im za aktívnu činnosť i prácu, ktorú vykonávajú pre obec. Zablahoželal osobne jubilantom obce, ktorí prijali pozvanie na slávnosť a spoločne im zaželal veľa zdravia do ďalších rokov. V kult. programe účinkovala spevácka skupina Zlatava a deti z klubu mládeže. Takmer 80 občanov si spoločne zaspievalo "Živíó!" s členm i skupiny VEGA. Tanečná zábava sa konala do devätnastej hodiny. Na podujatie prijali pozvanie aj zástupcovia Klubu dôchodcov z Nitrianskeho Pravna.

*Vďaka patrí Vám...*



## POZYVAME VÁS K VOĽBÁM

**14.11.2009**

v sobotu

od 7,00 do 22,00 h

**Voľby do samosprávnych  
krajov sú dôležité hlavne  
pre rozvoj obcí  
Vyžite svoje  
právo voľiť!**

## Miestna ľudová knižnica Malinová

Výpožičné hodiny miestnej knižnice v mesiaci november 2009 sú v dňoch : 6., 13., 20.11.2009 v čase od 17,00 do 19,30 h.

**Deti, zapojte sa do lúštieľskej súťaže!** SUDOKU je najpopulárnejší hľadavom sveta. Má jednu výhodu, nepotreba žiadnu matematiku, nič nepočítate, nenásobíte... Treba sa len zamyslieť a uvažovať logicky. SUDOKU má len jediné pravidlo – každý riadok, stĺpec a stvorec musí obsahovať číslce od 1 do 9. Nikaká číslca sa nesmie opakovať. Súťaž vyhlasuje Miestna ľudová knižnica Malinová pre deti vo veku od 8 – 14 rokov. Na vylúštenie máte čas do **13. 11. 2009**. Vylúštené sudoko prineste do knižnice počas výpožičných hodín od 17,00 do 19,30h alebo vhodte do schránky pred vchodom na OeÚ – bielej farby. Vypíšte si svoje meno, adresu a vek, podpíšte. Mená úspešných lúštitel'ov budú zverejnené v decembrovom čísle obecných novín. Úspešní lúštitelia získajú **bezplatný zápis do knižnice na rok 2010**.

|   |   |   |   |   |   |   |   |   |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| 1 |   |   | 8 | 3 |   |   |   | 2 |
| 5 | 7 |   |   |   | 1 |   |   |   |
|   |   |   | 5 |   | 9 |   | 6 | 4 |
| 7 |   | 4 |   |   | 8 | 5 | 9 |   |
|   |   |   | 3 |   | 1 | 4 |   |   |
|   | 5 | 1 | 4 |   |   | 3 |   | 6 |
| 3 | 6 |   | 7 |   | 4 |   |   |   |
|   |   |   |   | 6 |   |   | 7 | 9 |
| 8 |   |   |   | 5 | 2 |   |   | 3 |

Meno a priezvisko : .....

Adresa : .....

Vek : ....., podpis : .....

tu odstrihni

### Prípravujeme pre Vás ...

v mesiaci január 2010 :

- II.roč. ŠACHOVÉHO TURNAJA o pohár starostu obce
- Maškarný ples pre deti aj dospelých

## Materská škola

S množstvom tvorivej činnosti rôzneho druhu sa deti stretnú počas vyučovania v materskej škole. Jeseň prináša pre deti tiež svoj priestor s množstvom informácií. Pozorovali zmeny v prírode, zbierali prírodný materiál, ktorí využili na výtvarné a pracovné činnosti: lepenie obrázkov z listov, figúrky z gaštanov, žaluďov a šípok. Pozorovali prácu v záhradkách pri zbere ovocia a zeleniny a následne ju ochutnávali. Nedávno deti dostali v škole domácu úlohu. Možno sa niektorí rodičia aj čudovali ale hlavné je, že sa zodpovedne uchopili svojich úloh a spoločne doma s deťmi vyzdobili malé tekvičky na rôzne strašidelka. Vôbec sa nedá vybrať tá najkrajšia...

Počas jesennej vychádzky sa deti oboznámili s pojmom ekológia, so separáciou odpadu a vycistili časť "Hája" v Malinovej od odpadkov.

## DETSKÉ IHRISKO

17.11.2009 sa spúšťa cez nadáciu PONTIS projekt "DOBRA KRAJINA". V priebehu roka podala neformálna skupina občanov Malinovej v spolupráci s OZ Hornonitrie 5 projektov. Jeden z nich, mal úspech. Na obnovu detského ihriska, nákup lavičiek, nákup preliezky vybudovanie podkladových plôch pod preliezky podľa platných noriem a dosadenie zelene. Veríme, že obnovené detské ihrisko bude slúžiť hlavne deťom a rodičom na vyplnenie voľného času, na spoločné stretávanie i na ďalšie plánované aktivity. Realizácia nášho projektu bude v časovom horizonte IV.-VIII. mesiac 2010. Aj vy môžete prispieť na konto "Dobrej krajiny" napr. formou SMS po 17.11.2009. Každý úspešný projekt, aj ten náš, bude mať prídelené svoje SMS číslo. Blíže informácie uverejníme v ďalšom vydaní obecných novín.

M.Luprichová, vedúca neformálnej skupiny občanov



## Zdá sa Vám na tento obrázok priskoro?

Opäť prichádza čas, keď prídete všetkým deťom i občanom rozsvietení stromček Mikuláš. Onedlho je za nami ďalší rok. Stretne sa 5.12. 2009 v sobotu podvečer. Tak ako minulé rok deti, ktoré bývajú v našej obci a sú vo veku 1 až 15 rokov dostanú od Mikuláša malé balíček.

Tento rok sme ich narátali 135 !

Plánujte si trochu voľna a prídte si vypočuť vianočné višne detí z MŠ. Pre rodičov pripraví Únia žien Slovenska v Malinovej teplé "voňavé" občerstvenie, aby mali trpezlivosť čakať kým sa rozdadajú deťom všetky balíčky.



Tekvičky sú krásne vyzdobené. Je to spoločná práca detí a rodičov. Aj MŠ má svoje miesto na internetovej stránke obce. Tam sú všetky vo farbe.



## TJ PARTIZÁN MALINOVÁ

### TJ Partizán Malinová na piatom mieste!

Futbalový oddeľ TJ Partizán Malinová začal hrať jesennú futb. súťaž v I. tr. okresu Prievidza. Odohrali celkom 13 majstrovských zápasov. Z toho vyhrali 8, remizovali 1, prehrali 4 zápasy. Získali celkom 25 bodov so skóre 32 : 25 a umiestnili sa tak na 5 mieste. Najviac nastriehali gólov mali hráči M. Štífel – 10, M. Stefan – 5, J. Boffik a T. Priežhoda – 4, M. Dudáš, J. Štálnik – 2, M. Luprich, M. Čavojský, I. Filkorn, J. Štífel, J. Dudáš – 1 gól.

Svoj postup do I. triedy okresnej futbalovej súťaže mužov v jesennej časti si obhájil! Za tento výkon im patrí poďakovanie od výboru TJ a celej športovej verejnosti. Poďakovanie patrí aj našim malým futbalistom za ich nadšenie pre futbal aj keď vo svojej súťaži nezískali jarné umiestnenie. Veríme, že naši futbalisti nesklamu svojich fanúškov ani v poslednej sezóne.

Postup do vyššej futbalovej triedy prináša so sebou splnenie ďalších podmienok pre hráčov, rozhodcov i funkcionárov TJ. Počas leta sa konali rôzne brigády. Na ohradení hracej plochy, dobudovanie a oprava priestoru smpch, obklady, dlažba... Uplynul víkend sa konala ďalšia brigáda v priestoroch šatní na ihrisku, kde sa pripravil priestor šatní, miestnosť pre rozhodcov, správcu ihriska a bufet. Poďakovanie patrí 10 členom TJ : Ján Pálesch, Jozef Pastorok, Slavo Žigmond, Miro a Michal Luprich, Juraj a Michal Štífel, Jozef Dudáš, Robo Baláž a Fredo Štífel.

## Blahoželáme!

V mesiaci október oslávili životné jubileum občania:

50 rokov: Jozef Bobok

55 rokov: Silvia Pedačová, Viliam Vician

60 rokov: Leopold Maurer

**Želáme veľa zdravia a rodinnej pohody!**



**Inzerát:** Kúpim pozemok alebo starý dom so záhradou v Malinovej o výmere 4-6 árov za účelom stavby domu. Tel.: 046/5443191

**Odvoz separovaného odpadu bude 18.11. 2009 v stredu. Blíže informácie alebo prípadná zmena bude včas oznámená miestnym rozhlasom.**

Obecné noviny - doručujú sa do každej domácnosti v obci. Počet 260 ks.

Redakčná rada: M. Luprichová, Mgr. E. Grossová, D. Dudášová. Grafické spracovanie: M.Luprichová - Kaligraf. Pripomienky a návrhy môžete vložiť do označenej schránky do 20 dňa v mesiaci na OeÚ v Malinovej alebo zasiať emailom: maalf@zet.sk - redakčná rada.